



ESCOLA SUPERIOR DE ENFERMAGEM DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 615/2022

Sumário: Retifica o Aviso n.º 11722/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 111, de 8 de junho de 2022.

Retifica o Aviso n.º 11722/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 111, de 8 de junho de 2022

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 11722/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 111, de 8 de junho de 2022, referente ao mestrado em Enfermagem de Saúde Materna e Obstétrica da Escola Superior de Enfermagem de Lisboa, retifica-se o n.º 2.2.3:

Onde se lê:

«2.2.3 — Obter aprovação à Unidade Curricular de Estágio com Relatório (3.º semestre).»

deve ler-se:

«2.2.3 — Obter aprovação à Unidade Curricular de Estágio com Relatório (3.º semestre e 4.º semestre).»

29 de junho de 2022. — O Presidente da Escola Superior de Enfermagem de Lisboa, *João Carlos Barreiros dos Santos*.

315469432